

2 сентября – 95 лет со дня образования в системе МВД России патрульно-постовой службы полиции.

2 сентября сотрудники одной из самых многочисленных в органах внутренних дел службы- патрульно- постовой- отмечают 95 лет со дня ее образования. В этот день в 1923 году была издана «Инструкция постовому милиционеру». К 1926 году отряды ППС были созданы в каждом городе страны. Главной задачей подразделений патрульно-постовой службы была охрана общественного спокойствия и порядка. В 1963 году был принят Устав патрульно-постовой службы. На сегодняшний день патрульно-постовая служба является одним из самых многочисленных подразделений российской полиции.

Будни сотрудников патрульно-постовой службы не похожи на приключенческое кино, но именно эти люди следят за порядком и спокойствием на наших улицах. Ежегодно сотрудники ППСп задерживают более 150 тысяч лиц, совершивших преступления, пресекают более 6 миллионов административных правонарушений.

Сотрудники ППСп- «лицо полиции». И они должны соответствовать этому званию. От уровня профессиональной подготовки сотрудников, их умения четко и грамотно принимать решения в сложной обстановке напрямую зависят безопасность граждан и поддержание правопорядка.

Поздравляем уважаемых ветеранов и действующих сотрудников, и желаем чтобы карьерная лестница вела Вас только вверх, и чтобы на пути попадались лишь порядочные и законопослушные граждане. Пусть здоровье вас никогда не подводит, а родные и близкие люди понимают, любят и гордятся!

Пресс-служба ОМВД России по Петушинскому району